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NAGYKÁTA VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA
XI. évfolyam 5. szám 2017. június

HÍRADÓ

TISZTELT OLVASÓK! KEDVES NAGYKÁTAIAK!
Nagykáta Város Önkormányzata nevé ben szeretettel kívá nok Önöknek nagyon jó 

pihenést, kellemes kikapcsolódást, feltöltődést a nyári szünet idejére! 

Dorner Gábor polgármester
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ÉPÜL, SZÉPÜL VÁROSUNK!

A megújult Járási ÜgyészségBölcsőde építése 

Művelődési Ház energetikai felújítása

Buszmegálló építése a Zeneiskola előtt A Háziorvosi rendelő átadásaNagykátai Szent György templom felújítása

A Sportpálya burkolat felújítása

Vízelvezető árok a Mária utcában Damjanich park rendezése
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TISZTELT OLVASÓK! Amint 
azt már sokan észrevették, elindult 
Nagykáta Város hivatalos facebook 
oldala. Kérjük, keressék fel az oldalt, 
ha naprakész információkat, híreket 
szeretnének, illetve lapunk írásainak 
bővített változatát is megtalálhatják 
ott. Kö
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FELHÍVÁS
Nagykáta Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Polgármesteri 

Hivatalban nyári igazgatási szünetet rendel el 2017. július 24. napjától 
– 2017. augusztus 6. napjáig terjedő tíz munkanapra. Ez idő alatt a ha-
laszthatatlan ügyek intézésére (pl: haláleset anyakönyvezése) ügyeletet 
biztosítunk. Az első ügyfélfogadási nap 2017. augusztus 7. (hétfő).

Szíves megértésüket köszönjük!
Karsainé Magyar Ildikó sk. jegyző

HÁZIORVOSI RENDELŐ ÁTADÁSA.
2017. május 05.-én 15:00 óra-

kor átadásra került Dr. Botka 
Klára főorvos asszony háziorvosi 
rendelője, mely a város történe-
tében az első olyan egészségügyi 
létesítmény, mely teljes egészében 
a város költségvetéséből került 
megvalósításra.

A rendelő nem messze a régi 
rendelőtől Vásártér utca 20. alatt 
található, ami azt jelenti, hogy az 
egészségügyi alapellátás megkö-
zelítésében lényeges változás nem 
következett be, csupán az ellátás 
feltételei lettek sokkal jobbak, komfortosabbak.

Az átadó ünnepségen megjelent Dorner Gábor pol-
gármester, Agócs Pál alpolgármester, Karsainé Magyar 
Ildikó jegyző, Simon László képviselő, a Pénzügyi Bi-
zottság elnöke, Juhász Erzsébet képviselő a Jogi, Szociális 
és Egészségügyi Bizottság elnöke, Gyüre Pál képviselő a 
Településfejlesztési, Mezőgazdasági és Települési Érték-
tár Bizottság elnöke, Akantisz Miklós a VGSZ igazgatója.

A képviselő-testület tagjai közül megjelent még Mol-
nár István, Bublos István, Marton László képviselő úr, és 
Dr. Salibáné dr. Pap Terézia képviselő asszony, valamint 
Dr. Simon Tamás Imre a Jogi, Szociális és Egészségügyi 
Bizottság külső tagja.

Jelen volt az átadó ünnepségen Urbán György építész 
tervező, illetve a kivitelezést végző vállalkozás képviselői, 
és néhány támogató.

Megjelent a rendelő átadási ünnepségén Dr. Tóth Tí-
mea háziorvos, és Dr. Szelepcsényi János háziorvos is.

Az ellátási körzet polgárait (betegeit) Szabó Károly és 
felesége képviselte.

A vendégeket Dr. Botka Klára főorvos asszony, és ked-
ves férje Dr. Hérincs István főorvos fogadta.

Az állófogadásra berendezett váró, illetve rendelő szo-
bában a főorvos asszony megható szavakkal köszönetet 
mondott Dorner Gábor polgármesternek, a képvise-
lő-testületnek, hogy biztosították az orvosi rendelő meg-
építéséhez szükséges forrást.

Köszönetet mondott még a rendelő tervezőjének, a 
kivitelezőnek, és valamennyi segítőnek, támogatónak, 
akik lehetővé tették, hogy a projekt időben, és megfelelő 
minőségben átadásra kerülhetett. Ezt követően Dorner 
Gábor polgármester átadta az orvosi rendelőt, és meg-
köszönte a tervező, a kivitelező, illetve a közreműködők 
munkáját. Polgármester Úr beszédét követően nekem ju-
tott az a megtiszteltetés, hogy a betegek nevében köszö-
netet mondhattam mindenkinek, aki közreműködött az 
orvosi rendelő elkészítésében, átadásában. 

A köszöntő beszédek után főorvos asszony állófoga-
dáson megvendégelte a megjelenteket, miközben a jelen-
lévők bejárták, megtekintették a létesítményt.

A következőkben idézem, a betegek nevében elmon-
dott beszédemet:

„Tisztelt Polgármester Úr! Kedves Főorvos Asszony!
Tisztelt jelenlévők!
Kérem, engedjék meg, hogy Dr. Botka Klára főorvos 

asszony háziorvosi praxisának ellátási körzetébe tartozó 
Nagykátai lakosok, de legfőképp az általa kezelt betegek 
nevében megköszönjem polgármester úrnak, és a képvi-
selő-testületnek, hogy a mai napon átadásra kerülhet ez 
az akadálymentesített gyöngyszem a XXI. századi köve-
telményeknek is megfelelő háziorvosi rendelő. Külön is kö-
szönjük azok munkáját, akik megálmodták, megtervezték, 
kivitelezték, támogatták és használatra átadták ezt az or-
vosi rendelőt. Öröm bejönni ebbe a rendelőbe, és annak is 
örülhetünk, hogy a rendelő átadásával egy újabb nagyon 
szép épülettel gazdagodott Nagykáta. Nem mindegy, hogy 
amikor betegek, nyűgösek vagyunk milyen körülmények 
fogadnak, de az orvosnak, és az egészségügyi szakszemély-
zetnek sem mindegy, hogy milyen feltételek, körülmények 
között látják el a feladatukat. A mai átadó eszembe juttat-
ja a filozófus, Schopenhauer gondolatát, aki szerint „Bol-
dogságunk kilenctized része az egészségünkön múlik.”

Bízom abban, sőt tudom, hogy ennek a beruházásnak 
is az eredményeként az egészségügyi alapellátás minősége 
is javul.

Az ellátási területhez tartozó Nagykátai polgárok ne-
vében kérem polgármester urat, hogy tolmácsolja köszö-
netünket a képviselő-testület felé, hogy az orvosi rendelő 
megépítéséhez a város erősen szoros költségvetéséből is biz-
tosították a szükséges pénzügyi forrást.

Ez is bizonyítja, hogy a város mennyire szívén viseli 
polgárai közérzete, egészségügyi ellátása körülményeinek 
javítását.

A Főorvos Asszonynak és segítőinek pedig gyógyító mun-
kájához kívánok erőt, egészséget, lelkesítő eredményeket.”

Szabó Károly
Nagykáta, Virág utca 11.
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MEGÚJULT A MENTŐÁLLOMÁS
Ez év márciusában Barad Zsolt 

nagykátai építési vállalkozó „KŐ-
MŰVÉSZ-2002 Kft” ügyvezetője 
megkereste a nagykátai mentőállo-
más vezetőjét, hogy valamilyen mó-
don szeretné a dolgozók munkáját, 
kényelmét segíteni. Elmondta, hogy 
célirányosan, a helyi állomást és dol-
gozóit kívánja támogatni.

A közös megbeszélés után Barad 
Zsolt felajánlotta, hogy az épület 
szociális helyiségeit kifestik. Tudni 
kell, hogy az épület 1990-es átadása 
óta alig-alig történt tisztasági festés 
az épületben. Voltak olyan helyisé-
gek, tartózkodók, amelyeken még 
az első, közel 30 éves meszelés volt. 
Az is öröm volt számunkra, hogy a 
falakat végre nem fehérre meszelték, 

hanem ízléses, kellemes színt kap-
tak minden helyiségben, amelyek a 
mentődolgozók közreműködésével 
lettek kiválasztva.

Ennek eredményeként, több iro-
dát, a nappalit, több éjszakai tartóz-
kodót, konyhát, ebédlőt, folyosót és 
közlekedőket festettek át a festők. 
Közel 1000 m2 falfelület született 
újjá, illetve a hozzájuk tartozó aj-
tók, ablakok, fűtéscsövek is új festést 
kaptak. A munkaerőn felül a festés-
hez szükséges anyagot is Barad Zsolt 
hozta és ajánlotta fel számunkra.

Meg kell említeni azt is, hogy a 
festésen felül Zsolt a Tápiómente 
Mentésügyi Alapítványt is támogatta 
egy nagyobb összegű pénzadomány-
nyal. 

A mentőállomás dolgozói és Dr. 
Engelbrecht Imre OMSZ KMR Or-
vosigazgató is köszönetét fejezte ki a 
nagylelkű támogatásért. Ennek jelé-
ül egy emléklapot és egy mentőautó 
makettet adtunk át Barad Zsoltnak.

Simon Zoltán Állomásvezető
OMSZ Nagykáta

MENTŐALAPÍTVÁNYI HÍREK
A nagykátai mentőállomáson 1992 óta működik a 

Tápiómente Mentésügyi Alapítvány.
Célkitűzéseink között a Tápiómentén élő lakosok ma-

gasabb szintű ellátása szerepel. A támogatásokból és az 
adó 1%-ából befolyt pénzt minden esetben a mentőau-
tók felszerelésére fordítottuk. 

2017-ben több magánszemély, vállalkozás és cég ado-
mányozott 50.000 Ft-nál nagyobb összeget. Az alábbi tá-
mogatóinknak köszönjük az önzetlen segítséget.
• Etalon Klíma Kft Nagykáta
• Poppy Seed Kft Nagykáta (Lengyel László)

• DS Smith Packaging Hungary Nagykáta
• Kőművész-2002 Kft Nagykáta (Barad Zsolt)
• Kovács Intarzia Kft Nagykáta (Kovács István, Kovács 

Viktor)
• Tápióság Község Önkormányzat

Következő számban egy részletesebb beszámolót fo-
gunk közölni a vásárolt mentéstechnikai eszközökről. 
Illetve szeretnénk bemutatni a mentőállomáson szolgáló 
mentőautóinkat.

Czakó Anett mentőtiszt
Alapítványi titkár
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Dr. Polt Péter legfőbb ügyész a mai napon ünnepélyes 
keretek között átadta a Nagykátai Járási Ügyészség új 
székházát.

A Nagykátai Járási Ügyészség korábban a Nagykátai Já-
rásbíróság épületében, 85 m2 alapterületen helyezkedett el. 
Mára a 11 fős szervezeti egység számára ez az alapterület 
szűkösnek bizonyult.

A járási ügyészség új, Nagykáta központjában álló szék-
házáról 1914-es birtoklevelekből erednek az első bejegyzé-
sek, amelyek nemesi birtokként írják le az épületet. 1928-
tól pénzügyőr lakás volt, majd 1949-től állami ingatlanként 
bölcsődét, óvodát, gyámhivatalt, vám- és pénzügyőrséget 
rendeztek be az épületben.

2013-tól az ügyészég vagyonkezelésébe került, helyi vé-
delem alatt álló épület teljes átalakítása, új épületrésszel tör-
ténő bővítése kezdődött el. E munkálatok kiterjedtek a mű-
emléki igényességű felújításra és mind anyaghasználatában, 
mind technikai megoldásaiban korszerű bővítésre.

A létrejött mintegy 400 m2 hasznos alapterületű épület 
magában ötvözi a műemléki és a XXI. századi komfortfoko-
zatú, kortárs épületek színvonalas arculatát, jellegét.

Az ünnepélyes átadón készült fotók az ügyészség hivata-
los honlapjáról letölthetők.

Budapest, 2017. május 30. napján 
Dr. Szabó Ferenc s.k. főügyész
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SAJTÓKÖZLEMÉNY  – Új székházat kapott a Nagykátai Járási Ügyészség

VIDÁM CSALÁDI DÉLUTÁN A KISHERCEG ÓVODÁBAN
Óvodánkban már hosszú évek óta hagyomány, hogy 

gyermeknap előtt vidám, játékos délutánt szervezünk óvo-
dásaink számára, ahol a szüleikkel, testvéreikkel sok érde-
kes programon vehetnek részt. Az idei évben május 19-én 
került sor erre a napra. Hosszú előkészület, szervezés előzte 
meg az ünnepet, amibe aktív szerepet vállaltak a szülők, kü-
lönösen a Szülői Munkaközösség tagjai. Reggeltől szorgos 
munka folyt ovinkban. Színes lufikkal, virágfüzérekkel dí-
szítettük az udvart. Ebéd után mind a 6 csoport izgatottan 
gyülekezett az óvó nénikkel és várta mikor vonulhat be saját 
zászlójával a csoport indulójára. Ezután kezdődtek a zenés, 
táncos műsorszámok. Minden csoport nagy örömmel vett 
részt saját produkciójában, melyet a nézők vastapssal ju-
talmaztak. Ezt követte az óvó nénik meglepetése, egy báb 
előadás: Marék Veronika: Harcsabajúsz kapitány című me-
séjét adták elő, melyet a gyerekek és a szülők nagy érdeklő-
déssel figyeltek. Majd Szabó István, bűvész következett, aki 

elvarázsolta a közösséget trükkjeivel és több gyereket is be-
vont a varázslásba. Közben lehetőség nyílt a hagyományőr-
ző munkaközösség kiállításának megtekintésére, ahol régi 
népi használati eszközöket láthattak az érdeklődők és meg-
ismerkedhettek azok funkciójával is.

A nap további részére is az óvó nénik sok színes prog-
ramot állítottak össze, a gyerekek szüleikkel együtt játsz-
hattak, vetélkedhettek, versenyezhettek akadálypályákon. 
Az ügyességi játékok teljesítése után különböző nyomdák 
begyűjtésével minden gyermek meglepetés ajándékot ka-
pott. Ekkorra már állt az ugráló vár, melyet örömmel vet-
tek birtokba a kis lurkók. Ezt színesítette még az arcfestés, 
a Városi Könyvtár által biztosított kézműves program és a 
színes kerítésdekoráció temperafestéssel. A nap az izgalmas 
tombolahúzással fejeződött be, ahol sok értékes nyeremény 
talált gazdára. Ezúton is szeretnénk minden látogatónknak, 
segítőinknek, és támogatónak megköszönni a részvételét. 
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LÁNY ÉS FIÚ CSAPATUNK FOCITORNÁN JÁRT
2017.04.06.Csütörtök délelőtt a Nagykátai Városi 

Sporttelepen rendezték meg a Magyar Labdarúgó Szö-
vetség által kiírt Fair Play Cup 2. fordulóját. Ez a szak-
középiskolásoknak kiírt versenysorozat azokat célozza 
meg, akik nem versenyszerűen űzik azt a sportot, de 
nagyon szeretnek focizni. Tagintézményünk egy lány és 
egy fiú csapattal vett részt a versenyen. A fiúk három ve-
reséggel, de javuló játékkal vettek részt a versenyen. Így 
összesítésben a negyedik helyen végeztek.

A lánycsapatunk azonban valóságos csodát hajtott 
végre. Mindkét csütörtöki mérkőzésüket győzelemmel 
abszolválták. A tavalyi évad kiemelkedő csapatát a TIG 
DSE gárdáját 2-1 győzték le Kiss Krisztián tanítványai 

Kalas Vilhelmina és Bakács Patrícia góljával, úgy, hogy 
Kollár Evelin kapusunk már az ötödik percben megsé-
rült, de a helyére álló Mudrák Alexandra nagyobbak-
nál, nagyobbakat védett. A második mérkőzésen az 
AMEGSZ csapatát vertük meg 1-0-ra Bakács Patrícia 
góljával. Csapatunk további tagjai, kikre méltán vagyunk 
büszkék: Kocsis Blanka; Szabó Szabina;Vasas Réka. Lány 
csapatunk összesítésben a második helyen végzett és 
éremdíjazásban is részesült.

Azonban mind a lányoknak mind a fiúknak jár a gra-
tuláció, mert példát mutattak kitartásból, és csapatszel-
lemből is.

Kiss Krisztián

Ipari iskola hírei

2017. június 8- tól 11-ig Gyulán rendezték a III. kor-
csoportos Labdarúgó Diákolimpia Országos Döntőjét. A 
rendezvényen a megyei versenyek győztesei, illetve Bu-
dapest bajnoka, összesen 20 iskola csapata vehetett részt. 
Pest megyét, mint a megyei verseny győztese a Váci Mi-
hály Katolikus Általános Iskola 2004-es születésű tanulói 
képviselhették.

A megnyitó ünnepséget a beérkezés napján Békéscsa-
ba városának központjában tartották, impozáns látványt 
nyújtott a mintegy kétezer diákolimpikon által benépesí-
tett főtér. Ezután került sor a sorsolásra, melyet mindenki 
nagy érdeklődéssel várt – vajon kik lesznek az ellenfelek?  
Csapatunk a C jelzésű ötös csoportba került, az ellenfele-
ink Debrecen, Miskolc, Szeged és Kiskunhalas együttesei 
lettek. A körmérkőzés után a csoportok első és második 
helyezettjei kerültek az olimpia 8 legjobb együttese közé. 
Csapatunk az első nap fárasztó   küzdelmeit/ 120 perc 
játékidő/ veretlenül   végigharcolva, csoportgyőztesként 
került a 8 közé.

Eredmények:
• Nagykáta- Debrecen 3:0
• Nagykáta- Kiskunhalas 2:1

• Nagykáta – Szeged 6:0
• Nagykáta – Miskolc 0:0

A szombati nap délelőttjén a Győr csapatával mér-
kőztünk a legjobb négy közé jutásért. Itt  egy sajnálatos  
védelmi hibát elkövetve gyorsan gólt kaptunk nagy já-

tékerőt képviselő ellenfelünktől, amit már nem bírtunk 
kiegyenlíteni a mérkőzés hátralévő részében. 
Negyeddöntő:

Nagykáta- Győr 0:1
Ettől kezdve már csak az ötödik hely megszerzése le-

hetett  a célja a vesztes meccs miatt kissé csalódott csapa-
tunknak. Ehhez Gyula csapatát kellett volna legyőznünk. 
Rendes játékidőben elért döntetlen után büntetőrúgá-
sokkal alulmaradtunk, így vasárnap reggel a hetedik he-
lyért mérkőzhettünk Balatonfüred csapatával. Gyors gólt 
elérve sikerült is a mérkőzést behúznunk.

Nagykáta- Gyula 0:0 /b.2:3/ 
VII. helyért
Nagykáta- Balatonfüred 1:0

A III. korcsoportos Labdarúgó Diákolimpia végered-
ménye:

1. Székes fehérvár
2. Győr
3. Szolnok
4. Budapest

5. Gyula
6. Miskolc
7. Nagykáta
8. Balatonfüred

A csapat tagjai: Szécsi Dávid, Kiss Konrád, Rimóczi 
Tamás, Patócs Gábor, Simon Zsombor, Pozsonyi Sza-
bolcs, Pozsonyi Tamás, Miskolczi Gergő, Regdánszki 
Máté, Kormos Levente, Máté Szabolcs, Zsíros Zoltán. 
Kísérők:  Czakó István, Lakatos Balázs. 

FOCISIKEREK A VÁCIBAN 
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ELSŐSEGÉLYNYÚJTÓ  
VERSENY

„A körzeti elsősegélynyújtó verseny idén Mono-
ron a József Attila Gimnáziumban került megren-
dezésre. Nagyon izgultunk, sokat készültünk, hogy 
minél jobb eredményt érjünk el.

Az utazás gyors volt, amint odaértünk az idő 
sokkal lassabban telt. A nagykátai mentőállomás 
dolgozóinak nagyon sokat köszönhetünk, ren-
geteg időt szántak arra, hogy segítsenek minket a 
felkészülésben. Minden héten iskolánk lelkes és se-
gítőkész védőnője Urbán Irma és a mentőállomás 
dolgozóival gyakoroltunk: töréseket, kötözéseket, 
újraélesztést, ájulást, mérgezést, fulladást,égést, ki-
hűlést, esést, sokkos betegekkel való bánásmódot és 
szituációs gyakorlatokat állítottak össze.

A versenyre való készülés nagyon sok gyakorlás-
sal járt, de nagyon izgalmas volt sokat tanulhattunk 
belőle.

A versenyen voltak különféle kárhelyek, min-
denhol a legjobb tudásunk szerint cselekedtünk. 
Mindössze csak a bátortalanabb fellépésünk miatt 
lettünk második helyezettek, azonban igaz hogy 
nem nyertünk, de ennek ellenére se voltunk elke-
seredve, mert nagyon jó élménnyel és tapasztalattal 
térhettünk haza.

Ezúton szeretnénk még egyszer megköszönni a 
felkészítőknek, Irma néninek és a mentőállomá-
son dolgozóknak, nélkülük nem sikerült volna!”

Kocsis Blanka, Kasuba-Tóth Mária, Tóth Niko-
lett, Csécs,Beatrix, Botka Anett

SAKK HÍREK

A Nagykátai sakkozó gyerekek 10 érmet ( 2 arany, 4 
ezüst, 4 bronz ) szereztek május 27-én a Zsámboki kor-
osztályos ifjúsági sakkversenyen!

Tóth Lili és Böszörményi Gergő arany, Kenyó Zsófia, 
Besenyi Dániel, Jandó Anna és Mikus Máté ezüst, Ola-
jos Anna, Turbucz Tímea, Udvari Mátyás és Gulyás 
Dénes pedig bronzérmet szerzett. Gratulálunk nekik!

A Szombathelyen megrendezett Országos 
Sakkcsapat Diákolimpiai Döntőben ezüstérmet 

szerzett Vácis alsós lánycsapat!
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kJÁSZAPÁTI KÉZMŰVESEK KIÁLLÍTÁSA

Május 5-én, pénteken 17 jászapáti kézműves asszony 
érkezett a Nagykáta Városi Tájházba.

Kitalálták, megtervezték, hogy a paravánokra mely 
kézimunkák kerüljenek fel. 

A délutáni megnyitón Urbán Erzsébet a Városi Könyv-
tár, Művelődési Központ és Tájház igazgatónője köszön-
tötte a vendégeket.

Bukor Irén a Jászapáti, Városi Könyvtár és Művelődési 
Központont igazgatónője bemutatta a kézműves csopor-
tot.

A Katica Nyugdíjas Klub, Horváthné Nemes Mária 
vezetésével Jászdalokat adott elő.

A kiállítás megtekinthető 2017-07-15.-ig
Marton László
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„JAJ ÚGY ÉLVEZEM ÉN A 
STRANDOT”.

A Városi Művelődési Központ Július hónapban ZÁR-
VA tart, de megtalálhatóak vagyunk a Nagykátai stran-
don!

Nem csak a tanév ad lehetőséget a tanulásra, nyáron 
hasznos ismeretekkel gyarapodhatnak a gyerekek. Ilyen 
például az úszás. A művelődési központ dolgozói 30 éve 
szervezi, bonyolítja, felügyeletet biztosítja minden nyá-
ron.

Kezdetekben még Jászberénybe jártunk buszokkal, de 
a Nagykátai Gyógyfürdő átadásával lehetőség nyílt hely-
ben megszervezni a tanfolyamot.

Nagyon népszerű program a családok körében az 
úszásoktatás, hiszen a szülők nagyobb biztonságban 
tudhatják gyermekeiket, megmozgat, kialakul a bizton-
ságérzet, koncentrálóképesség, mozgáskoordináció, ön-
bizalom stb..

Közel 180 gyereknek ad testi és pszihés fejlődést, 
feltöltődést, ezen a nyáron is. Nagykáta Város Önkor-
mányzata és a Nagykátai Gyógyfürdő támogatásával 
valósulhat meg az úszásoktatás. De természetesen a Mű-
velődési Központ szerepe ebben óriási, hiszen a felelős-
ség, a gyerekek biztonsága, felügyelete, az hogy a szülők 
biztonságban tudhatják, s ránk bízzák gyermekeiket, ah-
hoz kellünk „MI” is, no meg persze nem utolsó sorban a 
két oktató Piroska néni és Pista bácsi, akik nagy szakmai 
tapasztalattal, a vízhez szoktató feladatokon keresztül el-
jutnak fokozatosan a különböző úszásnemek oktatásáig.

Az úszásoktatás hosszú távra szól, az összegyűjtött ta-
pasztalatok egész életükben elkísérik a kicsiket, s remél-
jük, hogy a víz szeretete és az úszás igénye egy életen át 
megmarad.

művelődési központ

A KÖNYVTÁR NYÁRI 
PROGRAMJAI

Bár a Könyvtár 2017. július 3 – 24 közt zárva tart, 
a munka nem áll meg. Július 3-tól főzőtábort szerve-
zünk felső tagozatos iskolásoknak, majd olvasótábor 
is lesz a július 31-ei héten.

Június 23-tól augusztus 18-ig minden pénteken 
ismételten kitelepülünk a strandra. Várjuk a gyere-
keket foglalkozásra, és a felnőtteket is, hiszen megint 
lesz olcsó könyv vásár! 10-16 óráig a bejárattól nem 
messze találják meg sátorainkat.

Új kezdeményezésként elindítjuk a parlagfű-sze-
dő versenyt, melynek célja a rengeteg allergiával 
küszködő ember életének megkönnyítése, melyet ez 
a gyomnövény okoz. Június 27. és július 1. között le-
het behozni hozzánk a gyökeres növényeket, melyet 
mi kilóra lemérünk és a legtöbbet behozó gyermek, 
vagy akár felnőtt egy 10.000 forintos bicikli vásár-
lási utalványt kap. Ezt a Titó Bike Shopnál, a Sza-
badság téren lehet beváltani. Szeretnénk felhívni a 
figyelmet, hogy akit megragad ez az ügy és szeretne 
bármivel hozzájárulni, amit ajándékként odaadha-
tunk a versenyzőknek, szívesen fogadjuk! Bízunk 
benne, hogy minél többen csatlakoznak és kevesebb 
allergiában szenvedő lesz Nagykátán.

BÉLYEG SZAKKÖR!
Röviden, a nagykátai 

bélyeg szakkör 1956 -tól 
működik, most először 
vett részt szakköri tag 
Zsemlyei Zoltán Sárvá-
ron bélyegkiállításon, 
ahol az aranyozott ezüst 
díjat nyerte, valamint 
különdíjat is, így jogo-
sult az országos bélyeg-
kiállításon bemutatkoz-
ni. Ezáltal a nagykátai 
bélyeg szakkör ismert 
lett országosan. Gratu-
lálunk! 

nagykátai bélyeg-
szakkör
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Március 18-án nagyszámú, több 
mint 250 fős közönség előtt tartott 
koncertet három régi nagykátai ze-
nekar, amelyek ebben a felállásban 
már évtizedek óta nem játszottak. A 
zenekari tagok közül többségük még 
ma is zenél, de már más felállásban, 
sok esetben más stílusban és persze 
máshol, valahol az országban, vagy a 
világban.

Volt egyszer egy Grund fesztivál 
majd három évtizeddel ezelőtt, ame-
lyet akkoriban egy tehetségkutató 
zenei versengésnek indítottak olyan 
nagyszerű zsűritagokkal, mint Vik-
tor Máté és Bornai Tibor. A Grund 
Kulturális és Ifjúsági Egyesület Tó-
vári József akkori népművelő kez-
deményezésére indult el. Az alapító 
tagok közül néhányan a mostani 
rendezvényen is részt vettek, illetve 
színpadra is léptek, köztük Urbánné 
Bozsik Gabriella ,aki a mostani kon-
cert egyik szervezője is volt.

Tavaly nyáron Sági Ervin barátom 
azzal az ötlettel keresett meg, hogy 
jó lenne a régi nagykátai zenekaro-
kat összehozni és egy jó bulit csapni, 
mint amilyenek anno voltak 1989 és 
1991 között. Elkezdődött a szervez-
kedés, a régi zenészek, zenekarok 
felkutatása, amely nagyrészt sikerült 
is. Megkerestük a Grund Egyesület 
tagjait, akik az akkori fesztiválokat 
szervezték. Örültek az ötletnek és 
nagy elánnal vetették bele magukat a 
munkába. Sajnos voltak, akik a mos-
tani eseményre nem tudták vállalni a 
szereplést. Talán lesz még rá alkalom, 
hogy a régi arcokat újra visszacsaljuk 
közénk a színpadra fellépőnek és a 

nézőtérre közön-
ségnek…

Sok régnem-
látott jóbarát, 
haver és ismerős 
váltott belépőt, 
hogy egy na-
gyot bulizzon, 
úgy ahogy azt 
először 28 évvel 
ezelőtt tette. Sze-
rencsére a mai 
fiatalokat is érdekelte az esemény, 
mert szép számmal jöttek ők is. Há-
rom zenekar szórakoztatta a nagyér-
deműt közel három órán keresztül. 
Kezdésként Urbánné Bozsik Gabri-
ella köszöntötte a közönséget, majd 
a Libido Blues Band lépett fel Lipták 
Tibor vezetésével, Urbán György, 
Lakatos Ági és Buzsik József közre-
működésével. A zenei kínálatukat 
vendég zenészekkel színesítették, 
Nyíri Zsolt- szájharmonika, Urbán 
Gyuri gyerekei, Gyuri-zongora, Saci 
és Orsi-fuvola. 

Őket követte a Csernobil 4-es 
Blokk a Hoppál testvérekkel, majd az 
este fő műsorszáma a Rituális Rém-
tettek zárta a sort köztük Bakó Évá-
val, Csizmadia „Magilla” Janival és 
Urbán Lacával. 

A hangulat fergeteges volt, min-
denkinek tetszett az őrület. A közön-
ség táncolt és tombolt, na meg hűtöt-
te magát a büfében. Buzsik „Jacek” 
József kiváló hangosítást produkált, 
a ház dolgozói pedig mindent meg-
tettek, hogy a buli nagyszerű legyen. 
Sikerült a rendezvényt jól összehoz-
nunk: Urbánné Bozsik Gabriella, 

Sági Ervin és Teréki Krisztián szer-
vezésében. Reméljük, hogy hamaro-
san újra találkozunk egy újabb rock 
találkozó vagy egy blues kocsma 
keretében. Természetesen folytatjuk 
a keresést, hogy újabb fellépőket, 
régen hallott kiváló zenészeket és 
együtteseket találjunk a régi időkből.

A szervezők nevében hálás kö-
szönet a fellépő zenekaroknak, hogy 
ennyi év távlatából is vállalták a ki-
hívást! Köszönet a technikusoknak, 
a szervezésben segítőknek és közre-
működőknek. Köszönet a két nagy-
szerű fotósnak Teréki Krisztiánnak 
és Simon Tamásnak. Nem utolsó 
sorban Marton Lászlónak, aki vi-
deó felvételen is megörökítette ezt a 
nagyszerű eseményt!

Köszönet a támogatóknak: Nagy-
káta Város Önkormányzatának, 
a www.tapiokultura.hu-nak(hon-
lapjukon megtekinthetőek az ese-
ményen készült fotók!), a www.
zeneszöveg.hu-nak és a BG lakberen-
dezésnek(www.bglakber.5mp.eu) 

Urbánné Bozsik Gabriella és 
Teréki Krisztián

Volt egyszer egy GRUND… 3.

Nagykátai Híradó – Nagykáta Város Önkormányzatának lapja
Alapító neve: Nagykáta Város Önkormányzata · Kiadó székhelye: 2760 Nagykáta, Dózsa György út 2.
Kiadásért felelős személy neve: Szalainé Apró Mária · Szerkesztésért felelős személy neve: Kiss Sándor
Honlap: www.nagykata.hu · Írjon nekünk: ujsag@nagykata.hu · Eng. szám: ISSN 1789-4107
Nyomdai előkészítés: Ali Attila, Katona Krisztián, Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft. +36 20/982-1180, 30/397-3559
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Húsz esztendeje Péter bekopogott Tápiógyörgyén, a Budai 
Nagy Antal utca 18 szám alatti családi házunk ajtaján, azó-
ta ismerjük egymást személyesen. Tanulmányi felügyelőként 
ott dolgoztam a járási tanácsnál, ahol kis gyermekként cset-
lett-botlott édesanyja mellett, s hordta kannákba a friss ivóvi-
zet az irodákba, felügyelték a kályhák tüzét, melegét, az irodák 
tisztaságát, rendjét. Aztán az Idő elsodort bennünket, míg 
nem hallottam gyűjtő szenvedélyének szép eredményeiről, 
Ő meg az én helytörténeti érdeklődésemről. A húsz eszten-
dei személyes találkozáskor még nem gondoltam arra, hogy 
ez a megismerkedés töretlen barátsággá, közös munka örö-
mének kialakulását tudja mindkettőnk számára 
elhozni, hogy ez a kapcsolat közös tiszteletté, 
ragaszkodássá, közösségi tennivalókban való 
osztozkodássá tud nemesedni. Arra meg vég-
képpen nem gondoltam, hogy a Thapeu című 
monográfiában engem kér meg az egyik szerve-
ző, kedves népművelést irányító barátom, hogy 
egy-két oldalon tegyek kísérletet arra, hogy 
Kucza Péter barátunk sokoldalú tevékenységét 
próbáljam bemutatni. Próbáljam összefoglalni 
, vegyem számba gyűjtő szenvedélyének mának 
szóló üzenetét, azt a sok-sok Tápió menti doku-
mentumot, régi könyveket, irattári ritkaságokat, 
képeslapokat, amelyeknek közzétételi szándé-
ka gyönyörűséges könyvek sorozatában jelenik 
meg és ezáltal nagyban hozzájárul a régi „ Nagy-
kátai járás ” községei helytörténeti értékeinek 
megmentéséhez, a régi idők hangulatának meg-
idézéséhez, a honismereti munka rendszeressé, 
értékessé tételéhez. Teszi mindezt úgy, olyan 
történelmi objektivitással, hogy nem egy álro-
mantikus, idillikus korképet rajzol meg ezekben 
a helytörténeti könyvekben, hanem illusztrálja a 
magyar történelmet a maga eredményeivel, ne-
hézségeivel, ellentmondásaival, a boldog béke-
időket, úgy, ahogyan történt.

 A kiegyezés utáni korszak építő, gazdagodó 
korszakát, - benne a feszülő ellentmondásaival, 
az első világháborúra készülő jelekkel, a „ nagy 
háború ” borzalmaival, a társadalmi feszültségek 
kirobbanásával, az ország trianoni keresztre fe-
szítésével és a revizionista szándékok felelevení-
tésével, az irredenta irodalom, képzőművészeti 
alkotások bemutatásával. Mindezt úgy csinálja, 
hogy több évtizedes gyűjtő munkával összege-
reblyézett helytörténeti dokumentumok közre-
adásával, érthető szöveggel és rendkívüli grafikai 
leleményességgel, nagy gonddal összeállított, 
esztétikus díszítéssel, művészi nyomdatechnikai 
odafigyeléssel és elvárással készíti a maga örömére, a falvak 
iránti tisztelettel és a jövő megbecsülése reményében ezeket 
a könyv sorozatokat. Ennek vannak előzményei, hisz Tápió-
szentmártonban, Tápiószelén a XIX.-XX. században élt, gyűj-
tött néhány középnemes, akik a könyvek szerelmesei voltak, 
több ezres könyvtárat alapítottak, régiséget gyűjtöttek, ezzel 
járultak hozzá a magyar nemzet szellemi gyarapodásához. 
Tették nemzeti elkötelezettséggel, szellemi igényességgel, mert 
ezen a pénzen földet is vásárolhattak volna. Magyary-Kossa 
Sámuelt kell említenem, aki közel húsz ezres könyvtárat ha-
gyott az utódoknak, és mellette még a tudománnyal is foglal-

kozott, publikált. Említhetem Éber Antal tápiószentmártoni 
földbirtokost, a Magyar-Olasz Bank, A Kereskedelmi és Ipar-
kamara elnökét, akinek jól rendezett könyvtárában írta meg 
Cs. Szabó László: Franklin Delano Roosevelt amerikai elnök 
életrajzát. Ezek a könyvtárak sajnos ebek harmincadjára ke-
rültek, szétszóródtak. De maradt a példa és a tanulság arra, 
hogy „ a könyv a legnagyobb varázslat, minden csoda benne 
van, ami eddig volt, s ami ezután lesz….mert aki olvas, az sza-
bad lesz, megismerve mások gondolatait, szabadon választhat, 
kialakíthatja a saját gondolatait, összemérheti őket, veszthet és 
győzhet, okulhat és javíthat, ahogyan méltó az emberhez.” Ezt 

a méltóságot érzem én Kucza Péter nagykátai 
gyűjtő, könyvkiadói tevékenységében, abban a 
következetes, fáradhatatlanságban, amivel ezt a 
könyvtárat családi otthonában létrehozta, ahol 
számtalan olyan könyvet, térképet, albumot 
tudhat magáénak amivel még Nemzeti Könyv-
tárunk sem rendelkezik. Ezért merem én Őt a 
Tápió-vidék Kner Imréjének, Tevan Andorjá-
nak nevezni, mert nyomdával ugyan nem ren-
delkezik, de szellemiekben, eredményességben 
Gyoma, Békéscsaba, Nagykáta számomra egyet 
jelent. Még akkor is, ha egy nagykátai polgár „ 
csak egy képeslap gyűjtő”-nek gondolja, nevezi 
Őt. Azért merészelem én Kucza Pétert a két, iro-
dalomtörténetileg, nyomdatörténetileg kiemel-
kedő két csillaghoz hasonlítani, mert egy a hit-
vallásuk, a szándékuk és talán a produkciójuk is.

Tevan tisztában van azzal, hogy a könyv szel-
lemi termék, „ Lényege a tartalma – a külső alak, 
a papíros, a festék, a betű csupán a tartalmat 
rögzítő és kifejező eszköz. A könyv szerepe és 
feladata is egészen más, mint bármilyen egyéb 
ipari terméké. Az átlagos árúnál az előállításhoz 
felhasznált anyag jósága szabja meg a minőséget. 
A könyvek minőségét elsősorban a beléjük fek-
tetett szellemi munka értéke határozza meg. A 
jó könyv a legrosszabb papíroson és a legolcsóbb 
eljárással készítve is jó könyv marad, a rossz 
könyv viszont a legnagyobb fényűzéssel készítve 
is értéktelen holmi. ” Ebben a szellemi munká-
ban szívesen osztja meg a tennivalókat mások-
kal,- így lett társszerzője Katus Norbert, Lakatos 
Gyula, Hermann Róbert Bihari József, Anka 
László, Gócsáné Móró Csilla, Kissné Pásztor Éva, 
Kele Sándorné. Összefogni anyag gyűjtésben, 
szerkesztésben, szövegezésben, a helyi értékek 
felmutatásában, a múlt értékeinek megmentésé-
ben. Nem kronológiában gondolkodom, amikor 
eddigi munkásságának kiemelkedő eredményeit 

próbálom bemutatni, hanem történelmi, helytörténeti, műve-
lődéstörténeti jelentőségükben, értékükben. 

A város évfordulós ünnepségeire nagy gondossággal ösz-
szeállított kiállításokkal tisztelte meg szülővárosát, most a 
város utcaneveinek változásáról írt egy nagyon pontos, szí-
nes monográfiát, s azt sem tartom véletlennek, hogy komoly 
anyagi áldozat vállalással restauráltatta az egyetlen épen 
maradt, sziklakápolnai bronzkeresztút „az Úr sírbatételét ”, 
kedves művészének Sződy Szilárdnak alkotását és egyházi fel-
szenteléssel a nagykátai templomnak adományozta. 

Bihari József

Kucza Péter a Tápió-vidék Kner Imréje, Tevan Andorja. – 1. rész
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40 ÉV A NAGYKÁTAIAKÉRT
Szeretettel köszöntöm e szép kerek 

évforduló alkalmából Dr. Tőzsér Jolánt 
és asszisztensét, Kaszab Istvánné Mar-
gitkát.

1977. április 1-jén kezdődött közös 
munkájuk, az akkori 3. körzet lakosai-
nak ellátásával. A doktornő és Margit-
ka fiatalon, nagy lelkesedéssel fogtak 
mindennapi, nem könnyű feladatuk-
hoz. Nagy körzetet láttak el, melyhez 
igen nagy tanyavilág is tartozott. Nem 
volt már kezdő egyikük sem. Szívesen 
meséltek arról, hol szereztek előzőleg 
egészségügyi tapasztalatokat. 

Doktornő a MÁV Kórház belgyó-
gyászatán volt gyakorlaton. Majd több 
évig üzemi körzeti orvosként dolgo-
zott a MÁV egyik nagyüzemében.

Margitka tősgyökeres nagykátai. 
Ápolónői végzettséget szerzett. 1968-
1973-ig a Tétényi úti Kórházban, a bel-
gyógyászaton dolgozott. Amikor haza 
jött, dr. Borbás Antal körzetében kezd-
te a munkát, majd Farmoson folytatta. 
Körzeti és üzemi ápolónői képesítést is 
szerzett.

Doktornő a meghirdetett körzeti 
állásra jelentkezett. Férjével és négy 
éves kislányával költözött Nagykátára 
a Damjanich utcába, ahol a rendelő is 

volt. Nemsokára felépült az új, ahová 
1980-ban költöztek át. Margitka gyes-
ről tért vissza és kezdték együtt kör-
zeti feladataikat. Ekkor még nem volt 
központi ügyelet, így gyakorlatilag éj-
jel-nappal otthoni ügyeletet tartottak 
heti váltásban az orvostársakkal Nagy-
káta egész területén. Nehéz volt, szü-
lői, családi segítő háttér nélkül szinte 
lehetetlen lett volna. Doktornő 30 évig 
volt körzeti orvos. Nyugdíjba vonulá-
sakor közszolgálati nívódíjjal köszön-
ték meg áldozatos munkáját. 2007. óta 
üzemorvosként dolgozik Margitka asz-
szisztálásával. Sok a feladatuk most is. 
A Clarion, az iskolák, óvodák, a Szak-
orvosi Rendelő dolgozóinak foglalko-
zás egészségügyi ellátását: vizsgálatát, 
gondozását, egészséges életmódra ne-
velését végzik. A doktornő a mai napig 
továbbképzéseken, kongresszusokon 
vesz részt, hogy szinten tartsa ismere-
teit. 1998-2002-ig képviselő-testületi 
tagként is dolgozott a közéletben a la-
kosokért. 

Negyven év hosszú idő együtt. Már 
a szempillantásokból, egy-egy mozdu-
latból, fél szavakból tudják, mit gon-
dol a másik. Nem csak a munkában, a 
magánéletben is segítették/segítik egy-

mást. Együtt örültek, együtt szomor-
kodtak életük fontos eseményeiben is. 

Mivel is fejezhetném be mással a 
rövid kis visszaemlékezést, mint azok-
kal a szavakkal, amiket a munkába álló 
fiatal ápolónő édesanyja mondott leá-
nyának: „Kislányom, nagyon szeresd 
a betegeket!” Azt hiszem, ennyi éven 
keresztül nem is lehetne másként vé-
gezni ezt a nagyon szép hivatást. To-
vábbi munkájukhoz kívánok nagyon 
jó egészséget, örömöket, jó kedvet!

Juhász Erzsébet képviselő

Hírek focistáinkról
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U13: nemzetközi tornagyőzelem Bécsben

Június 2. és 4. között 2004-es korosztályunk Ausztriában, 
a Danube Challenge Cup-on vett részt, ahol legnagyobb 
örömünkre igazi nagy sikert értek el, hiszen Györe László 
tanítványai hazahozták Nagykátára az aranyérmet.

A szombati nap eredményei:
• Nagykáta SE - Akademia Pilkarska Olesnica /lengyel/ 5-1
• Nagykáta SE - TSV Herlingen /német/ 6-0
• Nagykáta SE - FK 1932 Hrusovany Brna /cseh/ 12-0

Vasárnap délelőtt, immár ideális labdarúgó időben ját-
szottuk a kvázi elődöntőt a csoport másik hibátlan mérlegű 
csapatával. Itt végig nagy iramot diktálva, megérdemelten 
nyertünk ilyen különbséggel is a nagyon jó képességű házi-
gazda csapat ellen.
• Nagykáta SE - SV Gerasdorf / Stammersdorf /osztrák/ 5-1

Ezzel az eredménnyel a torna döntőjébe jutottunk. A 
finálét egy a csoportmeccseket szintén 100%-os mérleggel 
záró osztrák csapat ellen vívtuk. Ellenfelünk játékerejéről 
annyit kell tudni, hogy a Bécs és környéki csapatok bajnok-
ságában /kvázi, mint a Budapest Bajnokság/ az első helyen 
zárt idén.

Szép számú nézősereg előtt, magas színvonalú, kemény 
összecsapáson végig dominálva megérdemelten nyertünk. 
Örömmel fogadtuk a jelenlévő edzők és szurkolók elismerő 
szavait és gratulációjukat.

Döntő: 
• Nagykáta SE - WAF Brigittenau /osztrák/ 2-0

GYÖRE LÁSZLÓ: - Először is szeretném megköszön-
ni a Nagykáta SE vezetőinek, a szponzoroknak és a szülők-
nek, hogy részt vehettünk az első külföldi tornánkon. Nagy 
várakozás előzte meg részünkről a rendezvényt, nem tudtuk 
ugyanis hogy milyen játékerősségű ellenfelek ellen lépünk pá-
lyára. Szombaton az első napon a nagy melegben 3 óra alatt 
3 mérkőzést kellett játszanunk. Az ellenfelek között volt egy 
gyengébb, egy közepes és egy jó képességű ellenfél is. Mindhá-
rom mérkőzést magabiztosan nyertük, kijött fiainknak a jó 
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kondija és a játéktudásbeli különbség. Azt gondolom jó hírét 
vittük Nagykátának és Magyarországnak. Gratulálok a csa-
pat minden tagjának, mindenki hozzátette a sikerhez tudása 
legjavát.

U11: Nagy sikerrel zárult a II. Tóth Tanoda Kupa 

Június 4-én, vasárnap került megrendezésre a Sport 
utcai sportlétesítményünkben a II. U11-es Tóth Tanoda 
Kupa. Hasonlóan a tavalyi évhez idén is 10 csapat vett részt 
a rendezvényen. Két ötös csoportban folytak a küzdelmek, 

ezután pedig az egyenes kiesés rendszerrel, majd a helyosz-
tókkal zárult a színvonalas torna.

Mi sem bizonyítja jobban a rendezvény sikerességét, 
hogy a délelőtt folyamán a lurkók tömött lelátó előtt léphet-
tek pályára. A gyerekek rengeteg ajándékkal, csokoládéval, 
kupákkal, érmekkel, oklevelekkel lettek gazdagabbak, és 
persze egy hatalmas élménnyel. Az elfáradt játékosok, Ló-
tos Norbert jóvoltából egy tál finom ebédet is kaptak, me-
lyet jóízűen el is fogyasztottak. Csapatunk a Donát-Fa Kft. 
felajánlásaként, egy teljes garnitúra szerelést kapott, melyet 
a tornán avathattak fel, nagy örömmel, Szabó Tamás pedig 
két láda almával lepte meg a gyerekeket. Köszönet érte.

A torna zárásaként került sor az ünnepélyes eredmény-
hirdetésre, ahol a Tóth Tanoda autós, motoros gépjárműve-
zető iskola tulajdonosa, a nap főtámogatója Tóthné Gallai 
Kinga adta át a jól megérdemelt jutalmakat. A záróünnep-
ségen minden csapat csokoládét kapott, valamint oklevél, 
serleg, és érem díjazásban részesült az első három helyezett 
együttes. Négy különdíj is gazdára talált a nap folyamán. 
Díjazták a gólkirályt, a torna legjobb mezőnyjátékosát és 
kapusát, valamint a legjobb nagykátai focistapalántát is. A 
kiemelt játékosok oklevél, serleg és ajándék díjazásban ré-
szesültek.

Tisztelt Olvasóink! Lapunk következő száma 2017. augusztusában jelenik meg!

Edzői értékelés a 2016/2017-es szezonról (Tóth Imre )
Lezárult a 2016/2017-es bajnoki évad a Pest megyei I. osztályban. A bajnokságot a középmezőnyben, a 8. helyen zártuk. A 

Nyári szünet megkezdése előtt megkértük a felnőtt csapat trénerét, Tóth Imrét, hogy értékelje a mögöttünk álló időszakot.
– Hogyan értékeli a 2016/2017-es 

szezont- kérdezte honlapunk Tóth 
Imrét, felnőtt csapatunk trénerét.

– A bajnokságban az előzetes célki-
tűzés az 5-8. hely valamelyikének a 
megszerzése volt. A téli játékos moz-
gás, illetve a szezon végi sérülések-
ből adódó létszámhiány figyelembe 
vételével az elért 8. helyezésünk mi-
att nem kell szégyenkeznie sem já-
tékosnak, sem vezetőnek. A Magyar 
Kupában a főtáblára kerülésre és az 
ott nyújtott teljesítményünkre büsz-
kék lehetünk.

– Mi az, amiben előre léptünk az elő-
ző évadhoz, illetve, mi az, amiben 
esetleg lemaradtunk? 

– Az előző évadhoz képest előre lépés-
nek tartom a helyi fiatalok szárny 
bontogatásait. A védekezésünk válto-
zatlanul az osztály egyik legjobbja, de 
a támadó játékunk az őszi jó teljesít-
mény után, tavaszra eléggé erőtlenné 

vált. Sajnos az egyéni formák igen 
ingadozók voltak. Negatívumnak 
tartom, hogy a rendszeres játéklehe-
tőséget kapó, már megfelelő rutinnal 
rendelkező fiatal játékosok nem tud-
tak a csapat húzó emberei lenni.

– Melyik mérkőzés volt az és miért, 
ami a legemlékezetesebb volt az 
Ön számára a szezonban? 

– A Pest Megyei Kupába a Magyar 
Kupában nyújtott teljesítményünk-
nek köszönhetően később kapcso-
lódtunk be. Rögtön Pilisen játszot-
tunk, ahol nagyszerű játékkal elért 
győzelemmel jutottunk tovább. A 
következő fordulóban Bugyin 2-2-es 
döntetlennel estünk ki. Kettő nul-
lás vezetésünk után ez egy igen fájó 
eredmény!

– Mely posztokon lenne szüksége 
felnőtt csapatunknak a nyáron erő-
sítésre, hogy még ütőképesebb le-
gyen csapatunk? 

– Nagyon hiányzik egy igazi vezér a 
csapatból, aki mind emberi, mind 
játékbéli kvalitásai alapján az élre 
állna a nehéz szituációkban. A leg-
fontosabb feladat nyáron, hogy ilyen 
játékost, vagy játékosokat találjunk. 
Szintén lényeges, hogy a keretet lét-
számában úgy töltsük fel, hogy nye-
rő típusú játékosokat igazoljunk.

– Több utánpótláskorú játékos is 
bizonyítási lehetőséget kapott a 
szezonban. Továbbra is cél, hogy 
minél több helyi fiatalt beépíts a 
keretbe? 

– A fiatalok „felépítése” változatlan 
prioritás! Nálam azonos teljesít-
mény mellett a helyi fiatal élvez el-
sőbbséget!

– Ha sikerülnek az erősítési tervek, 
mire lehet képes a gárda a követke-
ző idényben?

– Nagyon szeretném, ha a következő 
bajnokságban ismét előrébb lép-
nénk! Ha az erősítések a terveknek 
megfelelően alakulnak, meggyőző-
désem, hogy sok örömet fogunk sze-
rezni a szimpatizánsainknak! Nagy-
káta térségi központ, a térség vezető 
települése. Úgy gondolom, hogy a 
labdarúgásban is annak kell lennie!

– Hogyan alakul a felkészülés? 
– A nyári felkészülést július 5-én 

kezdjük. Heti 3-4 edzés mellett az 
augusztus 13-i bajnoki rajtig 8 fel-
készülési és egy kupamérkőzésen 
acélozódunk céljaink elérése érde-
kében! Ebben bátran támaszkod-
hatunk a sport és városi vezetők 
biztonságot és nyugalmat adó hoz-
záértő munkájára! Köszönet érte!
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ELHUNYTAK Név: Lakcím: Halálozás napja: Életkor:
Palkó Menyhért Nagykáta, Perczel M. út 21 2017. 05. 05. 92 év

Kertész Pál Tápiószentmárton, Vasvári P. u. 4. 2017. 05. 04. 72 év

Németh Tünde Nagykáta, Homokdűlő 1. 2017. 04. 28. 47 év

Háfra László Nagykáta, Ady E. u. 21. 2017. 04. 29. 68 év

Viola Éva Nagykáta, Dózsa Gy. u. 6/a. 2017. 05. 11. 66 év

Kis Istvánné Kasza Erzsébet Nagykáta, Felsőegreskáta 36. 2017. 05. 15. 85 év

Oláh Istvánné Kiss Erzsébet Nagykáta, Új u. 19. 2017. 05. 15. 84 év

Palkó Menyhértné Fejős Julianna Budapest, Szépvölgyi u. 90/B. 2017. 05. 09. 101 év

Nyitrai Imre Farmos, Bajcsy köz 6. 2017. 05. 18. 80 év

Fenyvesi Lászlóné Szilágyi Mária Nagykáta, Rezeda u. 12. 2017. 05. 16. 88 év

Badenszki Józsefné Spenger Anna Nagykáta, Nefelejcs u. 62. 2017. 05. 20. 67 év

Krániczné dr. Tikász Ágnes Nagykáta, Czakó A. u. 22. 2017. 05. 19. 74 év

Ajtai Lászlóné Nagy Erzsébet Nagykáta, Egreskátai u. 30. 2017. 05. 24. 85 év

Prepok Lászlóné Barad Matild Nagykáta, Egreskátai u. 46. 2017. 06. 03. 83 év

Bozsik Sándorné Gargócs Mária Nagykáta, Fűzfa u. 7. 2017. 06. 04. 86 év

Dósa Lászlóné Bodócs Erzsébet Nagykáta, Lehel tér 10. 2017. 06. 04. 72 év

Berényi András Nagykáta, Dobó u. 20. 2017. 06. 07. 68 év

Gyüre Mihályné Bárdy Julianna Szentlőrinckáta, Kossuth L. u. 20. 2017. 06. 12. 76 év

Hájas László Nagykáta, Hosszú u. 11. 2017. 06. 14.
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VADELÜTÉS
A tavasz kezdetével elkezdődik 

az őzek párzási időszaka, amely au-
gusztus közepéig tart. A tapasztala-
tok szerint ekkor ugrásszerűen meg-
növekszik a közúti balesetek száma a 
vadak megváltozott mozgási területe 
és viselkedése miatt. Természetesen 
nem csak őzek szaladhatnak ki az 
úttestre, akár egy kisebb termetű vad 
- pl.: nyúl - is okozhat komoly anyagi 
kárt egy gépkocsiban. Még egy utun-
kat repülve keresztező fácán is képes 
a jármű szélvédőjét berepeszteni. A 
környezetünkben élő vadállatok a 
hajnali és a szürkületi órákban a leg-
aktívabbak, ekkor fokozottan figyel-
jünk az utakon.
Tanácsok a balesetek elkerülése 
érdekében: 

Az egyik leghatásosabb módszer 
az ütközés elkerülésére a lassítás, a 
fokozott figyelem. Amennyiben la-

kott területen kívül 90 km/h helyett 
80 km/h sebességgel közlekedik, ha-
marabb észlelhető a vad, a reakció 
idő rövidül.

Ne hagyja, hogy közlekedés köz-
ben elvonja bármi a figyelmét. A 
gépjárművezetésre koncentráljon, 
kézben tartott mobiltelefonnal ne te-
lefonáljon. 

Folyamatosan figyelje az út mind-
két oldalát, haladjon lassabban. 

Ha a vadállat már az úttesten van, 
adjon hosszú hangjelzést. 

Mi a teendő, ha a baleset mégis be-
következik? Először is mindent meg 
kell tenni a további balesetek elke-
rülése érdekében. Lehetőség szerint 
álljon félre az útpadkára, használja 
az elakadásjelzőt és az autó mögött 
kellően biztonságos  távolságban he-
lyezze ki a fényvisszaverő háromszö-
get. Ezek után értesítse a rendőrséget 
és a helyi vadásztársaság munkatár-
sát.  A vadon élő állatok által oko-

zott károk megtérítésére vonatko-
zó szabályokat a vad védelméről, a 
vadgazdálkodásról, valamint a va-
dászatról szóló 1996. évi LV. törvény, 
valamint az ennek végrehajtására ki-
adott 79/2004. (V. 4.) FVM rendelet 
tartalmazta egészen addig, amíg az 
alapvető szabályok be nem kerültek 
a 2013. évi V. törvénybe (Ptk.) külön 
fejezetben, „A vadászható állat által 
okozott kárért való felelősség” cím-
szó alatt.

Érdemes tisztában lenni a meg-
térítés szabályaival, mivel a tenyé-
szérték széles spektrumú és egy fá-
cántyúk is megközelítőleg 20 000 Ft, 
egy 12 kg-os gím bika 3,75 millió Ft 
megtérítési költséggel is járhat. 

Ha a vadállatot elütötte, az elsza-
ladni nem tudott, azt nem viheti el a 
baleset helyszínéről saját célú felhasz-
nálásra, mivel az lopásnak minősül. 

Balesetmentes közlekedést kívá-
nunk!

Viselt név Szül.dátum Anyja neve 
Vincze Olivér 2017.05.19. Apró Erzsébet 

Gulyás Boróka 2017.05.22. Kötő Melinda 

Pásztor Marcell István 2017.05.24. Blaskovits Márta

Németh Rubina 2017.05.29. Németh Szilvia 

Pető Bence Nátán 2017.05.30. Bódi Zsuzsanna 

Gallai Anna 2017.05.31. Stégner Anett 

Király Gabriella és Papp Ferenc 2017. 05. 12.

Ivanics Viktória és Ferenc Norbert 2017. 05. 12.

Kanálos Beatrix és Gáspár Tamás 2017. 05. 12.

Horváth Nikolett és Huszár Péter 2017. 05. 13.

Lakatos Nikoletta és Csikós Csaba Ernő 2017. 05. 19.

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK SZÜLETÉSEK

Ivanics Dzsenifer és Boda Károly 2017. 05. 27.

Nagy Anett és Csámpai Zsolt László 2017. 05. 27.

Böröcz-Simonics Kinga és Tankó Viktor 2017. 05. 27.

Csányi Kinga és Deme Gábor 2017. 06. 09.

Dér Nikolett és Palkó József 2017. 06. 10.

Balogh Györgyi Doloresz és Tóth Tamás László 2017. 06. 10.
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TISZTELT OLVASÓINK!
Május havi rejtvényünk helyes 
megfejtése a következő volt:

„A magyar történelmen 
alapuló kalandregény 

sorozat”

A Tóth István alpolgármester úr által 
felajánlott ajándékcsomagot  

Nagy Edina nyerte! 

Gratulálunk!

Június havi feladványunk 
megfejtésének beküldési 

határideje:  

2017. július 25.
A megfejtéseket az  

ujsag@nagykata.hu címre várjuk!

A helyes megfejtők között  
egy 5000 Ft-os ajándékcsomagot 

sorsolunk ki, melyet  
Agócs pál alpolgármester úr  

ajánlott fel!

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk 
FILIPCSEI JÁNOS halálának 10. évfordulójára

„Búcsú nélkül eltávoztál tőlünk, 
Nem hallottuk utolsó sóhajod. 

Fáradságos életeden át, 
Miénk volt minden gondolatod. 

Elfeledni téged nem lehet, 

Csak megtanulni élni nélküled. 
A te szíved megpihent,  

a miénk vérzik, 
A halál fájdalmát  

Csak az élők érzik.”

 Feleséged, gyermeked, unokáid
Gál Gábor (1974-2015)

Mély fájdalommal emlékezünk  
Gábor halálának 2. évfordulójára

„Ne fájjon Nektek, hogy már nem vagyok  
Hiszen Napként az égen Nektek ragyogok!  

Ha szép idő van, s kék az ég,  
Jusson eszetekbe sok szép emlék.  

Ha Rám gondoltok, soha ne sírjatok  
Inkább a szép dolgokon kacagjatok!  
Ha telihold van, az értetek ragyog,  
S azt jelenti, hogy boldog vagyok.  

Ha hullócsillag 
száll az éjféli égen. 
Akkor mondjatok 
egy imát értem!  Én 
is imát mondok majd 
értetek, hogy boldog lehessen szívetek.  Ha 
Rám gondoltok soha ne sírjatok, Hiszen a 

szívetekben jó helyen vagyok...” 
 Szerető Családod

„SOHA NEM FELEDÜNK!”
 Egy éve már, hogy itt hagytál bennünket, nagyon hiányzol a rokonoknak, 

szomszédoknak, barátoknak, ismerősöknek, akik szerettek, tiszteltek 
ÉZSIÁS IMRÉNÉ GALLAI ÁGNES

Emléked örökké megőrizzük!
 Művelődési Központ

Köszönetnyilvánítás
Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik szeretett 

testvér és nagynéni VIOLA ÉVA temetésén részt vettek, sírjára 
virágot helyeztek, fájdalmunkban osztoztak.

Szeretnénk köszönetet mondani dr. Hernádi Jánosnak és feleségének 
Orsikának, a Nagykátai Ügyelet orvosainak és ápolóinak, valamint az 

Egészségház orvosainak és ápolóinak.
Gyászoló Család 
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